Gobierno Regional HUancavelica Página 1 de 1

Fecha: 02/07/2025 Hora: 10:20:22

DOCUMENTOS DERIVADOS Desde: 02/07/2025 Hasta: 02/07/2025

					Estado Final	
Registro	fecha	Unidad	Asunto	Primer Proveido	Usuario	Acciones
Oficina destino: GERENCIA GENERAL REGIONAL						
03775907	18/06/2025	GERENCIA GENERAL REGIONAL	PROYECTAR RESOLUCION	FIRMA CORRESPONDIENTE	APACCLLAV	FIRMA CORRESPONDIENTE
03785635	25/06/2025	GERENCIA GENERAL REGIONAL	PROYECTAR RESOLUCION	FIRMA CORRESPONDIENTE	APACCLLAV	FIRMA CORRESPONDIENTE
03790598	27/06/2025	GERENCIA GENERAL REGIONAL	PROYECTAR RESOLUCION	FIRMA CORRESPONDIENTE	APACCLLAV	FIRMA CORRESPONDIENTE

Total: 3

Sistema de Gestión Documentaria SISGEDO 2.0